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PIrKOY AcTtpaxaHCKoe CyBOPOBCKOEe BOEHHOEe yyunuiie
bt MBL Poccuun

«PaunoHanbHble
HepaBeHcTBa. MeTtoa
MHTepBarnoB»

YPOK MaTemMaTuUKm B 9 Knacce

TacumoBa Aurynb [>)kaHOyrnaToBHa, yYnTesib MaTeMaTUKM,

LAcTpaxaHb
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YCTHbLIN cuYeT 3

1. Yeaoaiime kopenv ypasnenus:
a) 2x+3y=13;  0) x* =64,
6) x'=-8; 2) x°=32
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YCTHbLIU cYeT 3
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2. Henaemcea au wucno (-1)
KOopHem ypasueHusa: x°-4x-5=0



3. Ha3oBuTe Te ypaBHEHUS, KOTOpPbIeE:

VIMeroT eIMHCTBEHHBIV KOPEHb

ox=42 4x-5=4x 0,3x=0 X=2

He nmeror xkopHen VIMeroT MHO>KeCTBO KOpHeN
-3,4x=0 5x+2=(5x-4)+6
Ox=5 2x=-0,06

<



PellinTe HepaBEeHCTBO:

4x+2<0



1. PelwunTtb METOAOM MHTEPBAOB

(2x-6)(32-x)=0



AnNroputmMm npyuMeHeHuUst metoaa
UHTEepBanoB

Pa3noXuTb MHOIoYsIEH Ha NPOCThLIE
MHOXUTENM;

HaWUTU KOPHU MHOIOYSIEHA;
n300pasnTb X HA YNCITOBOW NPSAMOWN;
pPa3bnTb YNCNOBYIO NPAMYIO HA MHTEpPBarbI;

onpenennuTb 3HakKu MHOXUTENEN Ha
NHTepBanax 3HakoMNOCTOSAHCTBA,

BblOpaTb MPOMEXYTKN HY>XHOIO 3HaKa;

3anucaTb OTBET (C MOMOLLbIO CKODOK U
3HaKOB HepaBeHCTBA).




CamocTtoaTenbHasa padora

BapuaHT 1. Ha «4» BapuaHT 2.

Ne1. OnpegennTe Hynu IeBon YaCcTn HepaBEHCTBA:

2(x-5)(2x+1) >0. 4(x+6)(6x-3)<0.

Ne2. PelLIMTe HepaBEHCTBO:

(2x-5)(x+3)>0 (5x-2)(x+4)<0
Ha «5»

Ne3. Hamgute Hambornbluee uernoe oTpuuatensHoe
(MONoXnNTenNbHOE) 3HaA4YEHME X, YOOBIIETBOPSOLLEE HEPABEHCTBY:

x2+2x—-3>0. x2—5x+4<0.

Keraro yoauwuw!



PaboTta ¢ y4eOHUKOM

Ne 2.22.(a,B) , Ne 2.25 (a,B), Ne 2.27 (a,B),
[NononHutenbHo Ne 2.30



NomalliHee 3aaaHue.

¢2 Ne 2.22.(0,r) , Ne 2.25 (O,r),
Ne 2.27 (0,r),

Pednekcus.

1.4710 BbI OXXMganu ot paboTbl Ha gaHHOM Yypoke?

2. Kakne 4yyBCTBa U OLLYLEHNS BO3HUKASM Y Bac B Xoae paboTbl?

3. UTto Bam Bonee Bcero yganocb, Kakne MOMEHTbI ObIfn BbINOSHEHDI
Hanbonee ycnewHo?



